



Для немедленной публикации:
28.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОН, РАЗРЕШАЮЩИЙ ЧАСТНЫМ ЛИЦАМ ВЫСТУПАТЬ В КАЧЕСТВЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ЛИЦА С ПРАВОМ ЗАКЛЮЧЕНИЯ БРАКОВ

Закон (S.739A/A.6300A) открывает новый путь для частных лиц, который позволит им выступить в качестве официального лица с правом заключения браков в определенный день в штате Нью-Йорк

Губернатор Кэти Хокул сегодня подписала закон (S.739A/A.6300A), который открывает новый путь для лиц старше 18 лет, чтобы подать заявку на «однодневное назначение», что позволит им выступить в качестве официального лица с правом заключения браков в определенный день в штате Нью-Йорк.

«Вступление в брак — это прекрасный момент, которым следует поделиться с официальным лицом, выбранным будущими супругами, — **сказала губернатор Хокул.** — Подписав этот закон, мы устраним любые препятствия на пути к тому, чтобы стать официальным лицом, чтобы друзья и члены семьи могли провести такое значимое время с близкими по своему выбору и добиться признания их брака в соответствии с законодательством штата Нью-Йорк».

Законодательство (S.739A/A.6300A) вносит поправки в закон о семейных отношениях, чтобы позволить отдельным лицам подавать заявки на получение разрешения на назначение в качестве должностного лица для заключения брака конкретной пары. Нью-Йорк — лучшее место для проведения свадеб, и этот закон — еще одна причина, по которой пары празднуют здесь.

Сенатор штата Алессандра Бьяджи сказала: «Пары в Нью-Йорке теперь будут иметь возможность сочетаться браком со своими друзьями или родственниками выступающими в качестве официально лица, и стать еще ближе друг с другом в этот особенный день. Я хотел бы поблагодарить губернатора Кэти Хокул за ее приверженность модернизации нашего закона, а также поблагодарить члена законодательного собрания Сэнди Галеф и моих коллег за поддержку этого закона».

Член законодательного собрания Сэнди Галеф сказала: «Жителям Нью-Йорка, вступающим в брак с помощью друга или члена семьи, больше не нужно беспокоиться о том, является ли их брак законным, благодаря принятию этого закона. Спасибо губернатору Хокул и моим коллегам за поддержку этого закона, который позволит друзьям, семье и близким разделить эти значимые моменты, без религиозной или политической принадлежности».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418